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Prijmeni cviciciho:

Predpokladejte, ze zakladnim rokem je 2010 a déle Ze centralni banka v dané ekonomice
vzdy upravuje mnozstvi penéz v obéhu podle Fisherovy transakéni rovnice. Tempo rlstu
nominalniho produktu dosahlo v roce 2012 hodnoty +8,15 %.

2010 2011 2012 2013
rGDP ¥38 000,00 ¥40 705,60
nGDP
4 2,00 2,00 2,06 2,06
M; ¥20 000,00
IPD 98,00 102,90 113,19

= Urcete tempo rlstu realného produktu v roce 2013.
= Vypocitejte tempo rlstu cenové hladiny (miru inflace) v roce 2011 a klasifikujte ji.

Pfedpokladejte trisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikdtory: mezni sklon ke spotfebé 88 %, sazba dlchodové dané 24 %, autonomni
spotreba 320 mld. K&, autonomni dané 1 200 mld. K¢, investice 2 000 mld. K¢, transferové
platby 400 mld. K¢, vladni vydaje na nakup zbozi a sluzeb 40 mld. K¢.

= Rozhodnéte, jaka je velikost disponibilniho dlchodu, je-li ekonomika v rovnovaze.

= Vycislete objem Uspor a objem spotiebnich vydaji domdcnosti.

Zachytte do grafu funkci salda statniho rozpoctu. UkaZte, co se stane, pokud v ekonomice
dojde ke zvyseni rovnovazného dlchodu.

V modelu IS-LM graficky zndzornéte soucasnou rovnovahu trhu zbozi a sluzeb a na trhu
penéz. Déle zachytte dopady zvyseni transferovych plateb na rovnovainy produkt a
urokovou miru. Rozhodnéte, jak se zméni mira nezaméstnanosti v ekonomice.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Mira zaméstnanosti je podil zaméstnanych na celé pracovni sile ekonomiky.
= Monetarni expanze vede v dlouhém obdobi pouze k rlistu cenové hladiny v ekonomice,
ale zadnou reélnou veli¢inu neovliviuje.



Ha€ I. = wr. {]- s A
® o) n6op,- 2P, _©WE 5y BS

PDyy 14,0250
L 160 0G0 4o g056-390_ . ., QD
fr.1s 60, M0 14
fr] PD,,= 4,00 2/ .
[PDﬂ = 0,%¢

@ q) Y - Grcclarle Grf-Ya _ 590+0,6(4€0- 160+ 1900+ 550 + 3600~ %09
1~c(1-4) + m 1- 0€(1~025)+ 1p

a3

- Seoo - "
4 0,5¢ 40 000 add. K¢
05
VD= Y- - 1. Yr TR 1000~ 20~ (75. 10000+ 40 = 2100 . 4&°

) Cux Gas e V). = 390+ G 300 < 6550 b kO3
NX= X-Ha= m-Y,= 3400 - ffo0- O 1F. looo§= 0 M. ke




HaG lr,—mn.ﬂ)- .2




	o 12
	Pořadač1 23

